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Ata de Reunião

 ATA DA 20ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TRANSIÇÃO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala de Reunião da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  20ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto
representantes  do  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°
4/2025/GAB/SEAD  e  suas  alterações,  nos  autos  do  Processo  Administrativo  n°
00002.011728/2024-22, estiveram presentes: Alberto Hidd e Maria Helena Santos,  membros da
SEAD; os membros da Concessionária Guilherme de Figueiredo Dias e Danilo Cezar Correia de
Almeida; Clemilton Luiz Queiroz Granja e Leonardo Silva Sousa, membros da AGESPISA; Estela
Miridan Rosas e Keicyane Alves de Sousa, membros AGRESPI. Após a contextualização preliminar,
Alberto Hidd procedeu a leitura da pauta, que trata dos seguintes pontos: I - Relatório Semanal
Concessionária;  II  -  Deliberações da última reunião: assunção parcial,  anuência sobre as obras
financiadas junto ao Governo Federal; III - Informes e proposições adicionais dos integrantes do
Comitê de Transição. No que se refere ao primeiro ponto de pauta, a Concessionária citou as cidades
que ainda estão pendentes de liberação para coleta de dados: Milton Brandão, Campo Maior e Porto
Alegre  do Piauí.  Também relembrou as  assunções  parciais,  sendo a   primeira,  com início  em
16/05/2025, abrangendo 33 municípios; a segunda, em 01/06/2025, contemplando 42 municípios; e a
terceira, em 08/06/2025, envolvendo 15 municípios. Sobre os pontos de atenção, a Concessionária
relatou problemas no abastecimento de água em Bom Jesus,  especificamente no bairro Gilson
Coelho, em razão de poço perfurado em área de antigo aterro sanitário, conforme anteriormente
comunicado à MRAE e AGRESPI mediante Carta, além de intermitência no fornecimento de água
por falta de energia elétrica. A Concessionária apresentou a execução de ações do Plano dos 100
Dias, com os seguintes resultados por região: Meio Norte/Litoral: 186 ações realizadas; Semiárido:
230 ações realizadas; Cerrado: 125 ações realizadas. Dentre essas ações, destacam-se: substituição
de bombas, montagem de recalque da booster, substituição de CMB poço e melhoria de vazão em
ETA. Danilo (Representante Concessionária) mencionou a limpeza técnica dos reservatórios de São
Vicente  de  Paula  e  Parnaíba,  realizada com mergulhadores,  o  que dispensa a  necessidade de
esvaziamento  dos  reservatórios  para  execução  da  limpeza.  Estela  informou  que  oficiou  a
Concessionária solicitando que a AGRESPI passe a receber, em forma de relatório semanal as ações
executadas pela Concessionária,  além do plano amostral  da qualidade de água,  principalmente
considerando que ainda não há Verificador Independente. Ela mencionou além da necessidade de
envio dos relatórios mensais contendo: histórico de chamados, registro de suspensões no serviço
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superior a 4 horas e tempo de resposta. Guilherme (Representante Concessionária) considerando a
dinâmica  de  ações  nessa  fase  de  transição,  sugeriu  o  envio  com  periodicidade  mensal  das
informações solicitadas pela Agência Reguladora. A AGRESPI acordou com o envio mensal a partir
de agora, porém reiterou o pedido de envio das informações pendentes. Estela ainda acrescentou
que irá oficiar a Concessionária sobre as áreas rurais que já estão sob sua operação, destacando a
importância  de  que  essas  áreas  estejam devidamente  mapeadas.  Guilherme informou  que,  na
próxima assunção,  há previsão de abrangência  de alguns aglomerados rurais  no município  de
Teresina. Guilherme  sugeriu que a MRAE e a AGRESPI acompanhem a “roda de conversa” a ser
realizada no momento de apresentação da assunção à população, a fim de evitar conflitos com a
gestão local,  especialmente  de natureza regulatória  com a ARSETE.  A sugestão foi  acatada e
confirmada tanto pela MRAE quanto pela AGRESPI. Maria Helena pontuou sobre as planilhas que
estão sendo reunidas no Drive.PI, e informou que haverá uma reunião na data de hoje com a equipe
da Concessionária  e  os  engenheiros  do  Poder  Concedente,  tendo em vista  que  ainda  existem
pendências em uma lista com mais de dez cidades que já foram enviadas e estão no Drive, mas
necessitam de correções. Ressaltou que é fundamental que essas pendências estejam sanadas até a
elaboração  do  Termo  Final  da  Transição,  e  que,  caso  contrário,  a  MRAE  oficiará  a
Concessionária.  No que se refere ao segundo ponto de pauta,  Estela solicitou esclarecimentos
relacionados às obras financiadas por órgãos federais. Ela questionou se, após a elaboração dos
projetos a serem financiados, quando o órgão federal solicitar que a Prefeitura apresente, dentro da
documentação, a anuência do futuro operador, a concessionária emitirá essa anuência, como hoje é
feito pela AGESPISA, com o objetivo de declarar que, caso a obra seja executada conforme o projeto,
a Concessionária poderá operar o sistema. Reiterou o questionamento, para entender se a nova
Concessionária está de acordo em adotar o mesmo procedimento. A Concessionária afirmou que está
de acordo em analisar os projetos e emitir anuência, tal como já vem sendo feito atualmente pela
AGESPISA. A Concessionária afirmou que está de acordo em analisar os projetos e emitir anuência
de  viabilidade  preliminar,  isto  é,  se  a  obra  é  viável  dentro  do  contexto  operacional  da
Concessionária. Maria Helena pontuou que isso está relacionado ao aditivo para as obras do Anexo
VIII, e que é necessária a análise da Concessionária, considerando reunião realizada com a Caixa
Econômica  Federal,  onde  foi  apresentada  uma  lista  extensa  de  instrumentos  celebrados.  A
Concessionária comprometeu-se a oficiar, até o final do dia, sobre as obras que entrarão no Anexo
VIII,  obedecidas  as  condições  contratuais  originárias.  No  que  se  refere  ao  terceiro  ponto  de
pauta, Maria Helena informou ao comitê sobre a necessidade de formatação de agendas conjuntas,
tanto para os eventos “Diálogos” quanto para as reuniões com as prefeituras. O evento “Diálogos”
será realizado no dia 27 de junho, no município de Floriano, nos mesmos moldes dos anteriores.
Solicitou a confirmação e indicação dos representantes o quanto antes e também ressaltou que é
preciso o envio dos nomes dos representantes para as reuniões com as prefeituras, que ocorrerão
em parceria com a APPM, nos dias 01, 02 e 03 de julho de 2025, sendo divididos em grupos por
municípios assumidos pela Concessionária. Reforçou a importância da confirmação imediata para
viabilizar a mobilização dos municípios. Alberto trouxe ainda um informe sobre as DUPs, que a
Concessionária  está  com  pendência  de  envio.  Por  fim,  foi  informado  que  a  portaria  de
comissionamento de obras está aprovada, e que os trabalhos já podem ser iniciados. Em análise às
questões de ordem, foi deliberado e aprovado, por unanimidade dos integrantes que compõem o
Comitê de Transição - MRAE, o seguinte: I- a Concessionária deve oficiar à AGRESPI o mapeamento
das comunidades rurais que a Concessionária já está operando, oficiar para próxima reunião; II-
proxima reunião do Comitê será na quarta dia 18/06 às 9 horas. Concluída as proposições e sem
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nenhuma  discordância  das  premissas  apresentadas,  eu  Maria  Helena  Santos  Soares,  lavrei  a
presente ata, que será publicada no Diário Oficial do Estado do Piauí – DOE/PI, sob responsabilidade
dos membros da SEAD-PI.

Alberto Elias Hidd Neto

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

 Danilo Cezar Correia de Almeida

Membro Comitê de Transição - SPE Águas do Piauí

 Estela Miridan Rosas

Membro Comitê de Transição - AGRESPI

Keyciane Alves de Sousa

Membro Comitê de Transição - AGRESPI

  Guilherme de Figueiredo Dias

Membro Comitê de Transição - SPE Águas do Piauí

 Leonardo Silva Sousa

Membro Comitê de Transição - AGESPISA

 Maria Helena Santos Soares

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

(Transcrição da nota ATAS de Nº 14963, datada de 24 de junho de 2025.)

 

EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ - ETIPI-PI
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - ETIPI-PI 

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 01/2025 DO PREGÃO SRP N.º 90005/2025

PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 90005/2025

SEI N.º: 00117.002048/2024-21

VALIDADE: 12 (doze) meses

OBJETO: eventual contratação empresa especializada em SERVIÇO GRÁFICO PARA PRODUÇÃO E


